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“Πρέπει να είμαστε ρεαλιστές”: Task Force για 
τα σχολεία
/ Επικαιρότητα

Με την συμμετοχή της υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων 
Νίκης Κεραμέως πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Παρασκευής 11 Σεπτεμβρίου, η καθιερωμένη ενημέρωση για 
τον κορωνοϊό.  Η κα Κεραμέως εξειδίκευσε τα πρωτόκολλα 
λειτουργίας των σχολείων ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς 
που αρχίζει την Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου.

Πρόκειται για μία δυναμική διαδικασία, τόνισε η κα Υπουργός σε ότι 
αφορά την αντιμετώπιση του κορονοϊού μέσα στα σχολεία κατά τη 
διάρκεια της νέας σχολικής χρονιάς. “Πρέπει να είμαστε ρεαλιστές”, όπως 
είπε χαρακτηριστικά.

Ενόψει του ανοίγματος των σχολείων ο κ. Χαρδαλιάς ανακοίνωσε ότι 
δημιουργείται μια ομάδα διαχείρισης, μια λεγόμενη task force, με τη σύμπραξη 
των υπουργείων Υγείας, Παιδείας, της Πολιτικής Προστασίας και του ΕΟΔΥ, που 
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θα υποστηρίζει σε καθημερινή βάση κατά το πρώτο διάστημα τους περιφερειακούς 
διευθυντές υγείας αλλά και τους διευθυντές εκπαίδευσης στη διαχείριση τυχόν 
κρουσμάτων στα σχολεία. Η επικοινωνία με την ομάδα διαχείρισης θα είναι δυνατή 
από τη Δευτέρα το πρωί στις 9 πμ στα τηλέφωνα 2131510984, 0985, και 0986.

 

Κεντρική διαχείριση και καθοδήγηση κατά την 
πρώτη περίοδο που θα είναι πιο απαιτητική
Αναλυτικότερα, όπως μετέδωσε το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, το μήνυμα 
πως επιστρέφουμε στα θρανία τηρώντας τα μέτρα, ακούγοντας τους καθηγητές, 
ακολουθώντας τις οδηγίες των ειδικών, έστειλε η υπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως κατά τη σημερινή τακτική ενημέρωση για την 
εξέλιξη της Covid-19 στην Ελλάδα, με τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και 
Διαχείρισης Κρίσεων Νίκο Χαρδαλιά, τον επίκουρο καθηγητή του τμήματος 
Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και μέλος της 
επιτροπής Εμπειρογνωμόνων του υπουργείου Υγείας, Γκίκα Μαγιορκίνη και την 
καθηγήτρια λοιμωξιολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, Βάνα Παπαευαγγέλου.

Ανακοίνωσε ότι προωθείται νέα νομοθετική ρύθμιση αναφορικά με τις 
αρμοδιότητες για την αναστολή λειτουργίας τμήματος ή σχολικής μονάδας. Όπως 
ενημέρωσε η κ. Κεραμέως, η απόφαση θα λαμβάνεται από τον αρμόδιο διευθυντή 
Εκπαίδευσης μετά από εισήγηση του διευθυντή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας της οικείας περιφερειακής ενότητας, πάντοτε σε εφαρμογή του 
ισχύοντος πρωτοκόλλου.

Αναφερόμενη στην πρωτοβουλία για θέσπιση ομάδα κρούσης μεταξύ υπουργείου 
Υγείας, Παιδείας, της Πολιτικής Προστασίας και του ΕΟΔΥ, τόνισε ότι κρίνεται 
αναγκαία ώστε να υπάρξει κεντρική διαχείριση και καθοδήγηση κατά την πρώτη 
αυτή περίοδο που θα είναι πιο απαιτητική.

Επιπλέον, επανέλαβε ότι έχει δημιουργηθεί από το υπουργείο Παιδείας η 
ιστοσελίδα «Μαθαίνουμε ασφαλείς».

Προσδιόρισε πως οι προτεραιότητες είναι δύο, αφενός να δημιουργήσουμε όσο πιο 
απρόσκοπτα γίνεται την εκπαιδευτική διαδικασία, αφετέρου να προστατεύσουμε 
την πολύτιμη υγεία των μαθητών, των εκπαιδευτικών, των οικογενειών.

Τονίζοντας πως πρέπει να είμαστε ρεαλιστές, αναγνώρισε πως ασφαλώς και θα 



χρειαστεί να κλείσουν τμήματα, να κλείσουν ενδεχομένως σχολεία.

O ιός μπορεί να ανατρέψει την εικόνα της 
πανδημίας από τη μια μέρα στην άλλη
 

 

«Σε πλήρη αντίθεση με την προηγούμενη εβδομάδα, 
παρατηρείται αύξηση στον ημερήσιο απολογισμό κρουσμάτων 
στην Ελλάδα. Ο αριθμός των διασωληνωμένων στις ΜΕΘ, που 
έφτασε τις 52 προκαλεί ανησυχία», ανέφερε ο επίκουρος 
καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, Γκίκας 
Μαγιορκίνης, κατά τη σημερινή ενημέρωση για την εξέλιξη της 
Covid-19 στη χώρα.

Οι πολλαπλές συρροές κρουσμάτων με τοπικό χαρακτήρα είναι ενδεικτικές 
γεγονότων υπερμετάδοσης, είπε, και για ακόμα μια φορά επεσήμανε ότι ο ιός 
μπορεί να ανατρέψει την εικόνα της πανδημίας από τη μία ημέρα στην άλλη, με 
γεγονότα υπερμετάδοσης, όπως έχει διαπιστωθεί και σε άλλα κράτη του 
εξωτερικού, για παράδειγμα στα εργοστάσια παραγωγής κρέατος στη Γερμανία.

 


